

ОТЗЫВ
на автореферат Минской Александры Николаевны на тему:
«Информационно-аналитическое освещение государственной
молодежной политики в Южном федеральном округе», представленной
на соискание ученой степени кандидата наук по специальности 5.9.9.
Медиакоммуникации и журналистика (филологические науки)

Диссертация Минской А.Н. посвящена актуальной и социально значимой теме. Информационно-коммуникационное взаимодействие профильных государственных органов власти и молодежи является одной из составляющей успешной стратегии развития гражданского общества. Молодые люди нашей страны являются продолжателями всех социальных, экономических и иных процессов построения сильного и успешного государства. Появление новых медиа дает возможность более эффективно организовать информационную работу с молодежной аудиторией, а инновационные коммуникационные технологии обеспечивают качественную настройку диалога. Автором выбраны важные и острые проблемы: информационно-аналитическое освещение государственной молодежной политики в Южном федеральном округе, инструментарий информационно-коммуникационного взаимодействия.

Структура и содержание автореферата не оставляет сомнений в том, что диссертационное исследование Минской А.Н. носит актуальный характер и посвящено названным теоретическим и прикладным проблемам.

Автореферат также свидетельствует о новаторском характере работы. В отличие от других научных трудов, посвященных реализации государственной молодежной политики в Российской Федерации, диссертация Минской А.Н. затрагивает информационно-коммуникационный аспект реализации государственной молодежной политики на примере субъектов Южного федерального округа. В исследовании выявлены эффективные инструменты информационного воздействия на молодежную аудиторию, рассмотрен используемый комплексный подход к

информационному освещению деятельности профильных государственных органов власти.

Автор убедительно демонстрирует знание обширной отечественной и зарубежной научной литературы, уверенное владение документальной и эмпирической базами исследования. Это определяет обоснованность и достоверность научных положений, выносимых на защиту, выводов и рекомендаций диссертации.

Автореферат дает представление о практической ценности результатов диссертационного исследования, в аспекте организации информационного освещения реализации государственной молодежной политики и разработке курсов по дисциплинам «Журналистика», «Реклама и связи с общественностью» и «Организация работы с молодежью».

Содержание автореферата свидетельствует о том, что диссертация Минской А.Н. отвечает критериям, предъявляемым к кандидатским диссертациям.

Из автореферата следует, что выводы и материалы диссертации полностью отражены в работах, опубликованных соискателем.

Замечания по тексту автореферата носят характер размышлений:

1) Как Вы считаете, какие перспективы развития молодежных СМИ в России?

2) Приведите примеры форм информационного воздействия на молодежную аудиторию.

Считаю, что диссертационное исследование «Информационно-аналитическое освещение государственной молодежной политики в Южном федеральном округе» отвечает квалификационным требованиям Положения о присуждении ученых степеней (пп.9-14), утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 года № 842 «О порядке присуждения ученых степеней» (в редакции от 26.09.2022 г.). Соискатель Минская А.Н. заслуживает присуждение ей искомой ученой

степени кандидата филологических наук по специальности 5.9.9
Медиакоммуникации и журналистика.

кандидат филологических наук, доцент
(научная специальность 10.01.10 – Журналистика)
доцент кафедры рекламы и связи с общественностью
ФГБОУ ВО «Кубанский государственный
технологический университет»



Аэлита Акоповна Ароянц

«15» 02 2023 г.

Контактная информация:

Адрес: 350072, Россия, Краснодарский край,
г. Краснодар, ул. Московская, 2

E-mail: aroyanc@mail.ru

Тел.: 8 (861) 253-54-20

Web-сайт места работы: <https://kubstu.ru/>

Против включения персональных данных, заключенных в отзыве, в
документы, связанные с защитой диссертации и их дальнейшей обработки,
не возражаю.

